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MESAJUL PREȘEDINTELUI ASFOR 
pentru Absolvenţii Promoţiei 2026 

 

Mesaj transmis de Ciprian Muscă și rostit de Mihai Stoica 

Distinși profesori, 

Dragi părinţi, 

Și, mai ales, dragi colegi din Promoţia 2026, 

Vă transmit acest mesaj de la Porto, unde particip astăzi la lucrările proiectului 
european Horizon INTERCEDE și unde semnez parteneriate cu asociaţia 
forestierilor din Portugalia. Reprezint, astfel, interesele silviculturii românești în 
dialogul european — într-un moment în care vocea noastră contează mai mult ca 
oricând. 

Deși distanţa ne separă fizic, am ales ca gândurile mele să ajungă la voi prin vocea 
colegului meu, Mihai Stoica. 

Alegerea nu este întâmplătoare. Mihai este, la fel ca voi, absolvent al acestei școli de 
elită din Brașov. El reprezintă pentru noi, cei de la ASFOR, nu doar un profesionist de 
nădejde, ci un simbol al deschiderii noastre totale către noua generaţie. Prin el, vrem 
să vă transmitem un mesaj clar: breasla silvicultorilor se înnoiește, se 
modernizează și vă aparține. 

Dragi absolvenți, 

Nu intraţi doar într-o profesie, ci într-o familie cu rădăcini adânci. ASFOR nu este doar 
o asociaţie patronală, ci este „casa” celor care pun umărul la dezvoltarea durabilă a 
României. Avem nevoie de prospeţimea voastră, de curajul de a utiliza tehnologii noi 
și de capacitatea de a vorbi lumii despre importanţa vitală a pădurii. 

Cred ferm că viitorul silviculturii nu se scrie în birouri închise, ci în pădure 
— cu mintea deschisă și cu respect pentru știință. 

 

Mihai este dovada că în sectorul nostru performanţa și viziunea sunt recunoscute și 
promovate. El este unul dintre cei care, alături de voi, va prelua la un moment dat 
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conducerea acestei bresle. Vă îndemn să vedeţi în el un partener și un exemplu de 
succes „acasă”, în România. 

Vă felicit pentru acești ani de muncă! Vă așteptăm în echipa mare a forestierilor 
români, să construim împreună o industrie verde a lemnului — digitalizată și, mai 
ales, respectată de societate. 

Succes în noua etapă! Să purtaţi cu mândrie uniforma și valorile silviculturii 
brașovene! 

Pădurea nu se grăbește — dar știe încotro merge. 

Cu deosebită considerație, 
Dr. ing. ec. Ciprian Dumitru Muscă 

Președinte ASFOR 
Asociația Forestierilor din România 


